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RBIiR.271.2.03.2025 - Modernizacja Punktu Selektywnej Zbiorki Odpadéw Komunalnych (PSZOK) wraz
z wyposazeniem w miejscowosci Poddebice - etap Ill (wyposazenie) - w podziale na Czesci

Wioctawek, 04 lutego 2025 roku
Zamawiajacy:
Gmina Whoctawek
ul. Krélewiecka 7
87-800 Wioctawek

WYJASNIENIA TRESCI SWZ. ZMIANA TRESCI SWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, w ktérym warto$¢ nie przekracza progdw unijnych
okre$lonych na podstawie art. 3 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 roku — Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. 2024, poz. 1320, zwanej dalej ,ustawg Pzp’), prowadzonego pn.: ,,Modernizacja Punktu Selektywnej
Zbiorki Odpadéw Komunalnych (PSZOK) wraz z wyposazeniem w miejscowosci Poddebice — etap IlI
(wyposazenie) - w podziale na Czesci”.

Znak sprawy: RBIiR.271.2.03.2025.

Czes¢ |: Dostawa samochodu wraz z plandeka dla obstugi PSZOK.

Zamawiajacy dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 w zw. z ust.6 ustawy Pzp, udziela wyjasnien tresci SWZ
i udostepnia tre$¢ zapytan z wyjasnieniami treci SWZ oraz dziatajac na podstawie art. 286 ustawy Pzp zmienia
tre§¢ SWZ.

W dniu 03 lutego 2025 r. Wykonawca zwrocit sie do Zamawiajacego z zapytaniem nastepujacej tresci:

Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy dopusci silnik 1950cm3?

Odpowiedz na Pytanie nr 1:
Zamawiajacy wyjasnia, ze dopuszcza silnik 1950 cm 3.

Pytanie nr 2:
Czy pojazd ma byé DMC 3,5 czy 5,5 T w zwigzku z wymogiem tylnych két blizniaczych ?

Odpowiedz na Pytanie nr 2:
Zamawiajacy wyjasnia, ze pojazd ma by¢ o DMC do 3,5 tony.

Pytanie nr 3:
Czy zamawiajacy wymaga konkretnego uciggu zaczepu kulowego?

Odpowiedz na Pytanie nr 3:

Zamawiajgcy wyjasnia, ze nie wymaga uciggu zaczepu kulowego o konkretnych parametrach. Zastosowanie
rozwigzanie ma by¢ kompatybilne z rozwigzaniem zaoferowanym przez Wykonawce, biorac pod uwage, ze pojazd
ma by¢ o DMC do 3,5 tony.




lll. Jednocze$nie, Zamawiajacy dziatajac zgodnie art. 271 ust. 1 ust. 2, art. 286 ust. 1 w zw. z oraz art. 266 ustawy
Pzp informuje, ze przed uplywem terminu sktadania ofert dokonuje zmiany ogtoszenia o zamowieniu
— zamieszczajac W Biuletynie Zamowient Publicznych ogloszenie o zmianie ogtoszenia oraz zmienia tres¢
Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia w zakresie terminu sktadania i otwarcia ofert oraz terminu zwigzania oferta.

IV.W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy 0 czas niezbedny na wprowadzenie zmian w ofertach
lub ich przygotowanie przedtuza termin sktadania ofert do dnia 12 lutego 2025 r. do godz. 09:00 z jednoczesng
zmiang, terminu otwarcia ofert do dnia 12 lutego 2025 r. do godz. 09:15.

Forma i sposdb ztozenia oferty nie ulegajg zmianie.
Zmianie ulega termin zwigzania oferta, ktéry bedzie przypadat na dzien 13 marca 2025 .

V. Pozostate zapisy SWZ pozostajg bez zmian.



